

海曙一位工程行业新党员的初心： 做好每一条数据，算好每一个结果 传承身边老党员的工匠精神

新声：
百名新党员说初心

“很高兴，有机会说说我的入党经历。作为一名工程建设者，我将继续向优秀的共产党员学习，学习他们的工匠精神。”自6月24日本报发起“寻找身边的优秀新党员”活动后，陆续有市民参与推荐，其中就有这位转正不到10天的海曙区段塘街道辖区企业员工金程，让我们来认识一下。

□记者 樊莹 通讯员 桂林

姓名 金程 党龄 不到10天

共产党员有一种特别的责任感

“我们做工程的，要细致严谨，要对得起自己的责任，我们造的路和桥关系到大家的日常出行，所以你们以后工作要有责任感。”刚进公司时，全国建设系统先进工作者和劳动模范、宁波市政工程建设集团股份有限公司总工周朝阳，给我们新入职的员工一段讲话仍回响在耳边。

正式上岗后，身边领导和同事们认真、严谨的工作态度，尽管让我常常感到压力很大，但心中也油然而生敬佩之情。

我的直属领导，技术中心主任谢含军对于工作非常认真，几乎时时处于工作状态，加班更是家常便饭。他靠着过硬的技术和负责任的工作态度，今年入选了宁波第三批“港城工匠”，很令人钦佩。

公司里很多人都有一个共同的身份，就是共产党员，有一种特别的责任感，这也启发了我成为一名共产党员的初心。

党员的初心。

2015年我递交了入党申请书，希望自己也能够成为更优秀的人。在接下来的时间里，我通过一系列的学习和实践，体会到了成为一名共产党员的庄严和认真，2019年6月21日我正式成为一名共产党员。

这意味着，我更要努力做好自己的工作，以更加严谨、认真的态度，做好每一条数据、算好每一个结果、写好每一篇总结，为公司贡献力量，为社会创造价值，共同为美好的未来奋斗。

作为一名工程建设者，也许我做的只是一小部分，但正是由无数的劳动者的一起努力，才有那横跨江河的大桥、四通八达的道路。今后我将继续认真做好自己的工作，向优秀的共产党员学习，学习他们的工匠精神，学习他们的细致严谨，建造合格的桥梁，做优秀的共产党员。



新党员金程 受访者供图

●征集

身边的优秀新党员，等你来推荐

如果你身边也有这样的优秀新党员，请推荐给我们。届时，这些新党员故事将会通过现代金报、新华社新闻客户端、甬恋APP等途径展示出来，大家可以多多关注。

征集对象主要是针对预备期结束，经过支部大会讨论通过的已经转正的党员，转正时间为近一年内。

参与方式：扫右方的二维码，关注都市报系“甬上伴公汀”微信公众号，回复关键词“新党员”，在参与页面留下姓名、入党时间、我的初心等重要信息，联系电话务必要填写，以便记者联系，也可以附上新党员照片和所在单位。



恒大御海天下：拥抱湾区时代，置业红利凸显 建面约43-140m²海景高层，火爆加推中

2019年的政府工作报告将长三角区域一体化发展上升为国家战略。依托区位优势，宁波在长三角一体化发展中享有天然优势，其中以“宁波湾”尤甚。

除了宁波本地，上海杭州的众多购房者，也把目光瞄准了处于时代浪尖的宁波湾。

李牧

业内

湾区注入经济活力，景观优势得天独厚

浙报传媒地产研究院院长丁建刚打过一个形象的比喻：在长三角，上海就是恒星，杭州、宁波、南京、苏州、合肥相当于五颗行星，剩下的都是卫星城市，它们聚合在一起，就会吸引全中国甚至是全世界的优质生产要素。

“湾区经济是近两年的新概念，世界上60%的经济体量都是在湾区产生的”，浙江经视房产评论员张俊杰认为，宁波已然成为了长三角区域一体化发展和浙江省大湾区建设中的重要一级，随着城市量级的提升，宁波将逐步站上世界的舞台。

湾区不仅赋予了宁波强大的经济发展动力，也让宁波拥有了得天独厚的环境和景观优势。宁波湾海域面积96平方公里，海岸线长61公里，由于其天然的狭长形半封闭海湾特点，形成避风性能良好的天然风情海港，常年风平浪静，水清面蓝。区域内空气质量指数(API)全年低于30，蓝海天数超过246天，是长三角地区较宜居的滨海度假胜地。

宁波恒大御海天下，就处于宁波湾的中心位置。



业主

环境优美世外桃源，配套齐全康养宜居

“这里规划有四大康养中心，非常适合长辈养老。未来在小区内部就能享受四面蓝海，阳光沙滩，想想都觉得非常惬意。”来自上海的李女士看了恒大御海天下之后，当场就为即将退休父母定了一套。

来自杭州的倪先生做了大量功课，来到恒大御海天下售楼处就爽快地下单了。“湾区发展是时代大趋势，有前景又便宜还不限购的房子当然不能错过。”倪先生说，最重要的是看中了恒大御海天下的环境，对于厌倦了钢筋水泥的长三角居民来说，拥有1500公里海岸线的宁波湾就是理想国般的存在。

之所以如此受用户青睐，是因为恒大御海天下打造了一个全龄层全天候的世外桃源：

1.8公里原生态蓝海岸线；约35万m²主题庄园内海，约7万m²海景恒大酒店，约1.2万m²国际会展中心，约16万m²滨海旗舰商业，以及休闲运动中心、儿童娱乐世界、海洋文化博物馆、恒大影城等高规格配套；恒大9A精装体系，真正做到拎包入住。倪先生笑称：“规划之全面，配套之丰富，没几个人经得起这般诱惑。”

专家的认可，客户的信赖，才有了恒大御海天下逆市热销的优秀表现。据悉，一房难求的恒大御海天下首二期即将加推，建面约43-140m²的高层产品，打造纯正的一线海景高层。多种户型满足不同需求的购房者，拥有一套恒大御海天下的房子，拥抱汹涌而来的湾区红利。